
CÃMARA MUNICIPAL DE SANTA JULIANA 
Estado de Minas Cierais 

ta da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Santa Juliana, f:. 

Legislatura 2021 a 2024. Aos 29 (vinte e nove) dias do mês de 

outubro do ano de 2024 ( dois mil e vinte e quatro) às 18: 30 hs. 

(dezoito horas e trinta minutos), no Salão Nobre da Câmara 

Municipal à Rua Professor Orestes n° 344 realizou-se uma 

Sessão Ordinária. A Sessão foi aberta pelo Sr. Presidente, 

Dalton Cesar l Jssis, com as palavras tradicionais: •com as 

graças \ a ~ 1º de Deus eu declaro aberta \ssa Sessão". A 

seguir as ~~v rendas aos Pavilhões e Ora\õe''1~indo as 

bênçãos ~~ ~Deüs aos trabalhos. Na Sequencia 
1
foi co~l,do pelo 

1º Secretário, Luiz Carlos Pires, a,rPJe§ença f!Js L,guintes 

vereadores, Ailton Manoel Pires, Cleidifnar Alves ~ºr91) Dalton 

César de Assis, Fernandes Oliari Alves, ~irleno D0nNett1 Hilário, 

Elb Gerônimo de Souza, Luiz Carlos_ Pires. Foi feita a leitura dt-,\ \ 

Ata da Sessão anterior pelo seeretário, depois o Sr. Presiden~ 

colocou-a em discussão, votação sendo aprovada por todos. 

Dando início aos trabalhos o Sr. Presidente cumprimentou a 

todos e agradeceu pela presença. Na sequencia foi feita a leitura 

da ordem do dia que foi a seguinte: - Apresentação e Votação -

de Projeto de Lei n. 020/2024 que "Altera o inciso III, do art. 54 

da Lei n. 2013/97 - Código Tributário Municipal"; -

Apresentação e Votação de projeto de Lei n. 022/2024 que 

"Altera denominação de Logradouro no loteamento Chácara das 

Mangueiras - IV, Condomínio dos Estados no Bairro Ordália 

Borges, no Município de Santa Juliana; - Apresentação e 

votação de Projeto de Emenda à Lei Orgânica n. 001/2024 qu 

"Altera o caput do art. 26 da Lei Orgânica do Município de Santa 

Juliana, na forma que especifica". Dando continuidade foi 
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o Projeto de lei n. 022/2024 que "Altera a 

denominação de Logradouros no Loteamento Chácara das 

Mangueiras - IV, Condomínio dos Estados no Bairro Ordália 

Borges, no Município de Santa Juliana", foi apresentado o 

Parecer Jurídico Conjunto com a Comissão de Legislação, Justiça 

e Redação os quais deram seus pareceres favoráveis a 

tramitação dotiPfr ·eto, após o Projeto de Lei 022/2024 foi 

colocad\ em ffi1ci são depois em única votação\endo aprovado 

por todo\. ~ uir o vereador Luiz Carlos i~ • s ificou a 

pode ~f e~ à Sessão por estai' fe; en o ex mes "'lédicos. 

O vere~o5_ o, ton Cesar de Assis stificou ~ 1\{G,jcia da 

Vereadora\\lErita Aparecida da Silva ~es, a JlJ1 nao pode 
1 ~ , 1 

comparecer a Sessão pois já tinha compromisso agendado antes 

da convocação para essa sessã~seguida foi apresentado 

Projeto de lei n. 020/2024~ "altera o Inciso III, do artigo 54 

da Lei n. 2013/97 - Código Tributário Municipal", foi 

apresentado o Parecer Jurídico Conjunto com a Comissão de 

Legislação, Justiça e Redação; Comissão de Finanças 

Orçamento os quais deram seu parecer favoráveis a tramitação 

do projeto. Após o Projeto de Lei n. 020/2024 foi colocado em 

discussão, o vereador Luiz Carlos Pires, fez um requerimento 

verbal solicitando regime de urgência especial, e a dispensa do 

interstício de 2ª votação, o requerimento foi colocado em 

discussão, votação sendo aprovado por todos. E com o pedido 

de urgência aprovado, o projeto de Lei n. 020/2024 foi colocado 

em única votação sendo aprovado por todos. Na sequencia foi 

apresentado o Projeto de Emenda a Lei Orgânica n. 001/2024 
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ue "Altera o Caput do art. 26 da Lei Orgânica do Município de 

Santa Juliana, na forma que especifica", foi apresentado o 

parecer Jurídico conjunto com a Comissão de Legislação, Justiça 

e Redação os quais deram seus pareceres favoráveis a 

tramitação do projeto de Emenda. O Projeto foi colocado em 

discussão, depois em 1ª votação sendo aprovado por todos. E 

por fim o Sr P sidente passou a palavra aos Senhores 

vereado~es s essoas presentes a Sessão. ~ós o término 

dos trab -lh r7do encerramento desta Se~~~9:41 hs 

(dezenov ~ ~t/ quarenta e um 'l'i~utos) ~l~alavras 

trad~ai\ g'/)j' as graças e a ~de D~ 8:\declaro 

encerra<~ssafsessão" proferidas pelpf residen!J\,~ji' Cesar 

de Assis, eu lu~z Carlos Pires, 1 ° S~etário d} Jdsa, anotei, 
\ .( 1 ' reportei e determinei a Secretária Ad Hoc Beatriz Teresinha do 

Prado para lavrar a present~ã que após lida, achada 

conforme e se aprovaf~ va, assinada pelos vereadores 

presentes. 
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